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Periodo que se Informa 
1 de diciembre de 2014 al 5 de enero de 2015 

 

INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE COLIMA, RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL 
ACUERDO INE/CG220/2014, EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, POR EL QUE SE ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS ASÍ COMO LOS CRITERIOS 
GENERALES DE CARÁCTER CIENTÍFICO QUE DEBERÁN OBSERVAR LAS PERSONAS FÍSICAS Y 
MORALES QUE PRETENDAN ORDENAR, REALIZAR Y/O PUBLICAR ENCUESTAS POR 
MUESTREO, ENCUESTAS DE SALIDA Y/O CONTEOS RÁPIDOS QUE TENGAN COMO FIN DAR A 
CONOCER PREFERENCIAS ELECTORALES, ASÍ COMO PREFERENCIAS SOBRE CONSULTAS 
POPULARES, DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES FEDERALES Y LOCALES. 
 

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 32 párrafo 1 inciso a) fracción V; 
104 párrafo 1 inciso l); 213 párrafos 1, 3 y 4; 222 párrafo 1; 251 párrafos 5 y 7, todos de la Ley 
General de Instituciones y Procedimientos Electorales, así como el diverso 114 fracción 
XXXVII del Código Electoral del Estado de Colima, a fin de dar cumplimiento al Lineamiento 
número 14 del Acuerdo INE/CG220/2014, relativo a los informes que debe presentar la 
Secretaría Ejecutiva al Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Colima,           : 

 

I 
El listado y cantidad de las encuestas publicadas durante el periodo que se reporta 

 
 

Ésta Secretaría Ejecutiva tuvo a bien requerir para identificar la publicación de encuestas y 
sondeos de opinión sobre preferencias electorales en la entidad, a partir del día 23 de 
Noviembre de 2014, al 22 de Diciembre de 2014, reportándose un total de 2 dos 
publicaciones impresas en medio local realizadas respecto a encuestas sobre las 
preferencias electorales para el estado de Colima. 

 

Nombre de la Encuestas Fecha Medio de Comunicación 

Elección Gobernador Colima 25/11/14 Periódico Diario de Colima 

Aspirantes al Gobierno de 
Colima 

01/12/14 Periódico Diario de Colima 
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II 
Gabinete de Comunicación Estratégica 
  
En la información entregada a este Instituto Electoral es muy escueta ya que no se 
menciona quien patrocinó, solicitó, ordenó y pago dicha encuesta, quien la realizó fue 
Gabinete de Comunicación estratégica, el periódico Diario de Colima hace la publicación 
de la misma, tratándose de una reproducción de una encuesta original publicada con 
anterioridad en la página de internet: 
 
     http://www.berumen.com.mx/docs/GOBERNADOR%20SONORA%20RESUMEN.pdf 
  
No cumple con los criterios emitidos por el Instituto Nacional Electoral, en virtud de que 
no se cubre los lineamientos establecidos por el INE, se le requirió al Diario de Colima pero 
solo fue remito el reporte que dicha empresa encuestadora tiene en su página de 
internet, de ahí se puede desprender que  las características generales de la encuesta es 
que el universo de ciudadanos fue mayores de 18 años que residen en el Estado de 
Colima, se realizó mensualmente a través de encuesta telefónica, los resultados 
reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a cero decimales, con una confianza a cero decimales. 
 
Los principales resultados fueron los siguientes:  
 
Opinión y Evaluación Gobernador Mario Anguiano Moreno  

 
 
 07 feb 03 mar 26 mar 22 abr 15 may 25 jun 25 jul 01 sep 01 oct  30 oct 

Muy buena  11.3% 13.15 11.7% 12.4% 12.0% 11.0% 12.6% 11.0% 10.7% 10.6% 

Buena  49.0% 53.4% 50.9% 54.4% 54.5% 57.3% 54.5% 57.1% 56.9% 54.3% 

Regular  15.7% 10.5% 12.8% 12.5% 13.2% 11.3% 10.6% 11.0% 11.5% 11.2% 

Mala  11.7% 12.4% 13.1% 12.9% 13.1% 13.0% 14.2% 12.2% 12.1% 13.4% 

Muy Mala  4.8% 2.8% 3.9% 36.% 3.3% 3.8% 4.8% 4.5% 4.4% 5.9% 

No lo 
conoce 

4.4% 4.0% 3.2% 1.45 1.2% 1.2% 1.0% 1.4% 1.5% 1.7% 

NS7NC  3.1% 3.8% 4.4% 2.8% 2.75 2.4% 2.3% 2.8% 2.9% 2.9% 
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El próximo 7 de junio del 2015 habrá elecciones para gobernador de Colima. Si hoy fueran las 
elecciones. ¿Por cuál partido votaría usted?  
 

     07 feb 28 feb 26 mar 22 abr 15 
may 

25 jun 25 jul 01 sep 01 oct 30 oct 

PAN  12.2% 12.3% 12.9% 14.3% 16.0% 16.6% 14.4% 15.0% 14.0% 13.7% 

PRI  23.5% 25.7% 24.1% 25.05 27.15 26.65 28.2% 27.95 28.3% 27.0% 

PRD 4.0% 3.0% 3.7% 4.0% 4.25 4.3% 4.1% 3.4% 2.9% 2.8% 

PT 0.7% 0.8% 0.5% 0.6% 1.3% 0.9% 0.7% 0.7% 0.6% 0.7% 

PVEM 0.4% 0.1% 0.7% 0.3% 0.8% 0.6% 0.45 0.65 0.85 0.6% 

MC 0.2% 0.3% 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 

NA 0.0% 0.05 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 

MORENA 0.0% 0.8% 1.0% 0.8% 0.4% 1.0% 1.1% 0.8% 1.1% 1.6% 

OTRO 1.5% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.0% 1.0% 0.8% 0.8% 1.1% 

NINGUNO 16.8% 12.7% 11.4% 12.6% 15.6% 12.4% 14.0% 11.95 12.1% 13.4% 

NS/NC 40.7% 43.7% 44.4% 41.0% 33.2% 36.3% 35.8% 38.6% 38.9% 38.8% 

 

Y si no pudiera votar por el partido que me acaba de mencionar ¿Por cuál partido votaría usted 
para gobernador de Colima? 
 

 07 feb 28 feb 26 mar 22 abr 15 
may 

25 jun 25 jul 01 sep 01 oct 30 oct 

PAN 29.9% 31.5% 26.8% 30.6% 28.2% 29.2% 28.9% 27.6% 20.1% 29.1% 

PRI 12.8% 12.4% 12.5% 10.5% 12.8% 14.4% 12.8% 14.65 9.6% 12.1% 

PRD 13.1% 15.7% 12.1% 16.7% 15.3% 13.0% 12.8% 11.3% 9.3% 13.2% 

PT 3.3% 1.3% 2.4% 3.6% 3.2% 3.7% 3.8% 3.5% 2.0% 3.4% 

PVEM 3.9% 3.2% 2.1% 4.4% 4.6% 4.3% 4.8% 4.1% 3.4% 5.3% 

MC 0.3% 0.0% 0.3% 0.4% 0.45% 1.1% 0.5% 1.3% 0.8% 0.9% 

NA 0.3% 0.0% 1.7% 1.4% 1.1% 0.8% 0.9% 1.5% 0.9% 1.0% 

MORENA 0.0% 0.6% 1.3% 0.9% 1.2% 1.1% 1.2% 1.4% 1.1% 2.2% 

OTRO 3.0% 2.3% 2.4% 2.2% 1.7% 2.7% 2.6% 3.0% 1.9% 2.3% 

NINGUNO 17.9% 13.2% 16.1% 12.2% 15.3% 13.6% 14.7% 12.2% 18.9% 16.0% 

NS/NC 15.5% 19.8% 22.3% 17.1% 16.1% 16.1% 17.0% 17.5% 32.0% 14.5% 

 

¿Y por cuál partido nunca votaría para gobernador de su estado? 
 

 07 feb 28 feb 26 
mar 

22 abr 15 
may 

25 jun 25 jul 01 sep 01oct 30 oct 

PAN 8.7% 10.9% 8.0% 8.9% 7.2% 7.4% 8.0% 8.5% 8.4% 7.5%   

PRI 22.8% 20.1% 19.8% 20.4% 18.9% 19.5% 19.8% 17.8% 18.3% 20.6% 

PRD 21.3% 20.5% 25.7% 23.1% 24.2% 23.6% 23.8% 22.3% 22.9% 22.9% 

PT 6.7% 6.3% 4.6% 6.0% 5.2% 6.0% 6.3% 5.3% 5.3% 5.2% 

PVEM 1.7% 1.9% 1.6% 1.9% 1.7% 2.6% 2.0% 1.8% 1.8% 2.4% 

MC 0.2% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.5% 0.5% 0.4% 0.3% 0.4% 

NA 0.8% 0.6% 0.4% 0.7% 0.5% 0.7% 0.7% 1.0% 1.0% 0.8% 

MORENA 0.0% 1.0% 1.5% 1.2% 1.1% 0.9% 1.5% 2.7% 2.9% 3.5% 

OTRO 2.8% 1.3% 0.7% 1.0% 0.8% 0.7% 0.8% 1.7% 1.1% 0.8% 
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NINGUNO 7.9% 7.6% 6.2% 7.4% 12.1% 8.7% 9.0% 8.9% 8.5% 7.7% 

NS/NC 27.1% 29.8% 31.2% 29.1% 28.3% 29.4% 27.6% 29.6% 29.5% 28.2% 

 
El Gobernador Mario Anguiano Moreno es del PRI. Pensando en las próximas elecciones a 
gobernador de su estado, ¿Usted prefiere que siga gobernando el PRI o prefiere que otro partido 
gobierne?  
 

 07 
feb 

28 
feb 

26 
mar 

22 
abr 

15 
may 

25 
jun 

25 
jul 

01 
sep 

01 
oct 

30 
oct 

SIGA 
GOBERNANDO 
EL PRI 

33.7% 37.7% 39.2% 38.7% 38.6% 38.9% 39.5% 39.9% 39.2% 37.9% 

QUE OTRO 
PARTIDO 
GOBIERNE  

44.5% 39.2% 40.3% 41.4% 42.2% 41.2% 38.9% 38.7% 39.0% 40.3% 

NS/NC 21.8% 23.1% 20.5% 19.9% 19.2% 19.9% 21.6% 21.4% 21.8% 21.8% 
 

¿A qué partido le daría la oportunidad de gobernar su estado?  
 

 07 feb 28 feb 26 mar 22 abr 15 may 25 jun 25 jul 01 sep 01 oct 30 oct 

PAN 48.3% 45.1% 45.4% 46.5% 51.1% 50.0% 47.9% 49.2% 47.6% 47.0% 

PRD 13.7% 18.0% 18.1% 16.4% 20.8% 16.2% 15.4% 13.8% 12.9% 13.3% 

PT 4.4% 3.2% 1.6% 2.7% 3.6% 2.7% 3.0% 2.6% 2.3% 2.7% 

PVEM 3.2% 0.7% 2.0% 1.2% 2.1% 3.2% 2.4% 1.0% 3.4% 3.5% 

MC 1.2% 0.3% 0.0% 0.4% 0.9% 0.6% 0.8% 0.6% 1.0% 1.0% 

NA 0.4% 0.9% 1.2% 1.5% 0.3% 0.7% 1.3% 1.9% 0.7% 0.7% 
MORENA 0.0% 1.8% 4.3% 3.0% 1.1% 1.8% 2.0% 3.5% 3.8% 4.1% 

OTRO 7.8% 3.3% 2.1% 3.6% 1.4% 2.9% 2.7% 3.4% 3.6% 3.8% 
NINGUNO 4.8% 4.9% 3.2% 4.0% 3.2% 3.5% 3.3% 3.2% 3.4% 5.1% 

NS/NC 16.2% 21.8% 22.1% 20.7% 15.5% 18.4% 21.2% 20.8% 21.3% 18.8% 
 

Por lo que usted ha visto o ha escuchado ¿Quién o quiénes cree usted que podrían ser 
candidatos para la gubernatura en 2015? y si sabe ¡me podría decir a qué partido pertenece? 
 

 26 
mar 

22 
abr 

18 
may 

25 
jun 

25 
jul 

01 
sep 

01 
oct 

30 
oct 

Virgilio Mendoza Amezcua /PAN 3.0% 2.6% 1.4% 1.8% 2.0% 3.8% 2.4% 3.0% 

Leoncio Alfonso Morán Sánchez/PAN 0.0% 0.7% 0.5% 0.4% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 

Martha Sosa Govea/PAN 0.5% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.3% 0.1% 0.3% 

Jorge Luis Preciado Rodríguez/PAN 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.3% 1.4% 0.0% 0.4% 

Otro/PAN 1.0% 0.8% 1.3% 2.3% 1.6% 0.9% 0.8% 0.5% 

Federico Rangel Lozano/PRI 5.2% 4.9% 4.7% 4.1% 6.8% 5.4% 5.9% 4.9% 

José Ignacio Peralta Sánchez/PRI 2.4% 3.0% 2.1% 2.2% 3.2% 5.1% 5.8% 4.6% 

Rogelio Humberto Rueda Sánchez/PRI 2.0% 1.4% 1.7% 1.3% 3.3% 1.8% 3.4% 3.0% 

Enrique Rojas Orozco/PRI 0.9% 0.5% 0.8% 1.0% 1.0% 1.0% 1.1% 1.4% 

Nabor Ochoa López/PRI 0.7% 0.8% 1.0% 0.8% 0.7% 0.4% 0.8% 0.4% 

Mely romero Celis/PRI 0.0% 1.0% 0.5% 0.9% 1.2% 0.8% 1.6% 1.3% 
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Otro/PRI 2.1% 2.0% 1.5% 0.6% 4.6% 2.3% 2.1% 2.5% 

Indira Vizcaino Silva/PRD  0.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 

otro 2.0% 0.6% 1.7% 1.6% 2.27% 0.7% 0.9% 1.1% 

 
 
 
Por lo que usted ha visto o ha escuchado ¿quién o quienes cree usted que podrían ser 
candidatos para la gubernatura de 2015? Y si sabe ¿me podría decir a qué partido pertenece?  
 
 
 

Virgilio Mendoza Amezcua/PAN 3.0% 

Jorge Luis Preciado Rodríguez/PAN 0.4% 

Leoncio Alfonso Morán Sánchez/PAN 0.3% 

Martha Sosa Govea/PAN 0.3% 

Ochoa/PAN 0.2% 

Otro/PAN 0.5% 

Federico Rangel Lozano/PRI 4.9% 

José Ignacio Peralta Sánchez/PRI 4.6% 

Rogelio Humberto Rueda Sánchez  3.0% 

Enrique Rojas Orozco/PRI 1.4% 

Mely romero Celis/PRI 1.3% 

Arnoldo Ochoa González/PRI 0.4% 

Nabor Ochoa López/PRI 0.4% 

Mario Anguiano Moreno/PRI 0.3% 

Carlos Cruz Mendoza/PRI 0.2% 

Rafael Gutiérrez Villalobos/PRI 0.1% 

Ochoa/PRI 0.1% 

Otro/PRI 2.5% 

Indira Vizcaino Silva/PRD 0.3% 

Nabor Ochoa López/PVEM 0.1% 

Francisco Gallardo Rodríguez/Morena  0.5% 

Otro/PT 0.4% 

Rogelio Humberto Rueda Sánchez/otro 0.2% 

Virgilio Mendoza Amezcua/otro 0.2% 

Nabor Ochoa López/otro 1.0% 

Otro 1.1% 

Ninguno 18.0% 

NS/NC 55.2% 
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Por lo que usted ha visto o ha escuchado. ¿Quién o quiénes cree usted que podrían ser 
candidatos para la gubernatura en 2015? Y si sabe, ¡me podría decir a qué partido pertenece?  
 
 
 Primera 

Mención  
Segunda 
Mención 

Tercera 
Mención  

Tabla de 
Menciones  

SOM 

Virgilio Mendoza Amezcua/PAN 23 12 6 41 10.6% 

Jorge Luis Preciado Rodríguez/PAN 3 3 2 8 2.1% 

Martha Sosa Govea/PAN 2 0 0 2 0.5% 

Leoncio Alfonso Morán Sánchez/PAN 2 2 2 6 1.6% 

Ochoa/PAN 1 0 0 1 0.3% 

Otro/PAN 3 3 6 12 3.1% 

José Ignacio Peralta Sánchez/PRI 42 21 3 66 17.1% 

Federico Rangel Lozano/PRI 41 18 6 65 16.9% 

Rogelio Humberto Rueda Sánchez/PRI 26 9 3 38 9.9% 

Mely Romero Celis/PRI 10 4 6 20 5.2% 

Enrique Rojas Orozco/PRI 9 3 5 17 4.4% 

Nabor Ochoa López/PRI 4 1 1 6 1.6% 

Carlos Cruz Mendoza/PRI 2 0 0 2 0.5% 

Arnoldo Ochoa González/PRI 4 3 4 11 2.9% 

Rafael Gutiérrez Villalobos/PRI 1 2 3 6 1.6% 

Mario Anguiano Moreno/PRI 4 1 0 5 1.3% 

Itzel Ríos/PRI 0 2 2 4 1.0% 

Ochoa/PRI 1 1 0 2 0.5% 

Otro/PRI 20 11 7 38 9.9% 

Indira Vizcaino Silva/PRD 1 2 0 3 0.8% 

Francisco Gallardo Rodríguez/PRD 0 0 1 1 0.3% 

Otro/PT 3 1 0 4 1.0% 

Nabor Ochoa López/PVEM 1 0 0 1 0.3% 

Otro/PVEM 0 0 2 2 0.5% 

Francisco Gallardo Rodríguez/Morena 3 1 0 4 1.0% 

Nabor Ochoa López/Otro 2 0 0 2 0.5% 

José Ignacio Peralta Sánchez/Otro 0 2 0 2 0.5% 

Rogelio Humberto Rueda Sánchez/Otro 2 0 0 2 0.5% 

Virgilio Mendoza Amezcua/Otro 2 0 0 2 0.5% 

Otro 6 6 0 12 3.1% 

Total de menciones 218 108 59 385  
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Ya para terminar ¿Hay algún partido con el cuál se sienta más cercano que los demás?  
 

PAN 11.8% 6.5% 

PRI 22.7% 9.8% 

PRD 2.2% 1.3% 

PVEM 0.7% 0.5% 

PT 0.6% 0.3% 

MOVIMIENTO CIUDADANO 0.2% 0.1% 

NUEVA ALIANZA 0.2% 0.1% 

MORENA 1.5% 0.5% 

OTRO NO DICE  NADA 

Ns/nc NO DICE  NADA  

NINGUN0 53.5%  

 

 
En esta encuesta el Diario de Colima refiere que no hubo pago alguno por el estudio en 
mención ya que ellos lo tomaron de la página de Gabinete de Comunicación Estratégica, 
respuesta que proporciono en su escrito de fecha 11 de diciembre de 2014, en referencia 
al requerimiento hecho por la Mtra. Felícitas Alejandra Valladares Anguiano, con número 
de oficio IEE-DP/065/2014. 
 
En cuanto a la documentación que pruebe en su caso, la pertenencia a asociaciones 
nacionales o internacionales del gremio de la opinión pública de la persona que realizó la 
encuesta así como la documentación que muestre la formación académica y experiencia 
profesional del director o de la organización que realizó la encuesta o el responsable de la 
misma, cabe mencionar que en la documentación entregada por el Diario de Colima no 
contenía dicha información por lo que se le volvió a requerir por segunda ocasión y se 
encuentra en espera de la información.  
 
Berumen Asociados SA de CV.  
 
En esta cuesta publicada el día 01 de diciembre de 2014, en el diario de Colima se anexa 
copia de la factura No. con la cual se acredita el pago del periódico para su reproducción, 
el estudio lo realizó la encuestadora Berumen Asociados SA de CV, el medio en el que se 
publicó como ya se mencionó en supra líneas fue el periódico El Diario de Colima, no 
cumple con todos lo requisitos establecidos en los lineamientos por lo que fue requerido.  
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Las características generales de la encuesta:  
 
El estudio se realizó a partir de una encuesta en hogares llevada a cabo en el Estado de 
Colima entre los días 6 al 12 de noviembre de 2014, se utilizó una muestra probabilística 
en un esquema de selección polietápico a partir del margo geoestadístico del INEGI en una 
primera etapa se seleccionaron todos los AGEBS del estado; en la segunda etapa se 
seleccionaron 40 AGEBS: en una tercera etapa se seleccionaron a su vez dos manzanas por 
AGEN en las que se realizó un recorrido tocando todas las viviendas de la manzana.  
 
En Cada AGEB se levantaron un total de 10 cuestionarios durante los días mencionados 
anteriormente se aplicaron un total de 399 entrevistas distribuidas de la siguiente manera  
Colima/Villa de Alvarez 189, Manzanillo 100, Tecomán 50, resto del estado 60.  
 
El proceso de análisis de información se realizó en SPSS (Statistical Package for Social 
Sciences), la precisión de las estimaciones globales fue de +- 5% con un nivel de confianza 
del 95% en los principales indicadores.  
 
Sus principales respuestas fueron las siguientes:  
 
¿Quiere usted que continúe el PRI gobernando Colima o que gobierne otro Partido?  

 

 Continué 
el PRI  

Que gobierne 
otro partido  

No sabe 

Colima/Villa de Alvarez 41.1% 35.3% 23.7% 

Manzanillo  46.0% 28.0% 26.0% 

Resto del Estado  39.4% 36.7% 23.9% 

 
¿Cuál Partido? 
 

PAN 39.3% 

PRD 17.8% 

MOVIMIENTO CIUDADANO 3.0% 

OTRO 6.6% 

NO SABE 33.3% 

 
Si el PRI continuara al frente del gobierno de Colima ¿Quiere usted que continúe el mismo grupo 
en el poder?  
 

 Si No No sabe 

Colima/Villa de Alvarez 29.5% 48.4% 22.1% 

Manzanillo  41.0% 33.0% 26.0% 

Resto del Estado  32.1% 45.0% 22.9%  
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Global  33.1% 43.6% 23.3%  

 

 
 
 
 
Pensando en las próximas elecciones para Gobernador 
del Estado, dígame por favor ¿Quién cree usted 
que serán los candidatos a Gobernador para las 
próximas elecciones 2015?  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
¿Quiénes le gustaría a usted que fueran los candidatos a Gobernador para las próximas 
elecciones 2015?  
 
 

Federico Rangel Lozano  10.0% 

Ignacio Peralta 7.3% 

Virgilio Mendoza  5.8% 

Mely Romero  3.3% 

Rogelio Rueda Sánchez  2.0% 

Otro 12.3% 

No Sabe  66.2% 

 

 
 
Le voy a mostrar alguna foto de los aspirantes a la candidatura a Gobernador del Estado de 
Colima ¿A quiénes conoce o identifica? 
 
 
 

 SI NO 

Rogelio Rueda  72.7% 27.3% 

Federico Rangel Lozano 13.3% 

Ignacio Peralta  13.0% 

Virgilio Mendoza  8.0% 

Rogelio Rueda Sánchez 3.8% 

Mely romero 3.5% 

Otro 12.1% 

No Sabe  69.2% 
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Nabor Ochoa  62.3% 38.7% 

Federico Rangel  62.1% 38.9% 

Ignacio Peralta  57.6% 42.4% 

Mely Romero  55.6% 44.4% 

 

 
 
 
 
 
 
 
¿Cuál de estos aspirantes cree usted que? 
 
Tiene Mayor capacidad para solucionar los problemas del Estado de Colima  
 

Federico Rangel  21.1% 

Ignacio Peralta 11.3% 

Mely Romero  9.3% 

Nabor Ochoa  12.3% 

Rogelio Rueda  14.3% 

Ninguno  10.5% 

No Sabe 21.3% 

 
¿Es más cercano al actual Gobernador Mario Anguiano?  

 
 

Federico Rangel  26.1% 

Ignacio Peralta 8.0% 

Mely Romero  3.3% 

Nabor Ochoa  8.5% 

Rogelio Rueda  20.8% 

Ninguno  4.0% 

No Sabe 29.3% 

 
 
¿Es más cercano al Presidente Enrique Peña Nieto?  
 

Federico Rangel  11.0% 

Ignacio Peralta 20.1% 

Mely Romero  5.0% 

Nabor Ochoa  6.3% 

Rogelio Rueda  13.5% 

Ninguno  4.5% 

No Sabe 39.6% 
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De la siguiente tarjeta ¿a quién conoces o identifica?  
 

 SI NO 

Virgilio Mendoza  56.5% 27.3% 

Jorge Luis Preciado  44.1% 55.9% 

 

 
Si Virgilio Mendoza compitiera por el PAN ¿a cuáles aspirantes del PRI podría ganarles?  

 
Rogelio Rueda  23.6% 

Nabor Ochoa  22.8% 

Mely Romero 18.3% 

Federico Rangel 13.8% 

Ignacio Peralta 12.8% 

Ninguno  15.5% 

No sabe  42.9%  

 
Y si Jorge Luis Preciado compitiera por el PAN ¿A cuáles aspirantes del PRI podría ganarles? 

 

Nabor Ochoa 13.0% 

Mely Romero 12.0% 

Rogelio Rueda  11.5% 

Ignacio Peralta 11.0% 

Federico Rangel 8.0% 

Ninguno  18.8% 

No sabe  52.6% 

 
 

¿Le gustaría que el PAN y el PRD formaran una alianza para contender contra el PRI en las 
próximas elecciones para Gobernador de Colima?  
 

SI NO 

36.9% 63.1% 
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Dentro de la documentación entregada el Diario de Colima del estudio realizado se puede 
identificar que Berumen y Asociados SA de CV, pertenece a la Asociación de Agencias de 
Investigación de Mercados y Opinión Pública en México AMAI y está certificada bajo la 
Norma Estándar de Servicios para la Investigación de Mercados en México ESIMM. Mas no 
así el documento comprobatorio ni lo referente a la formación académica y experiencia 
profesional del director de la organización que lleve a cabo la encuesta o del responsable 
de la misma por lo ya fue requerido.  
 
 
 

III 
 
Listado de quienes habiendo publicado encuestas o sondeos de opinión sobre asuntos 
electorales o consulta popular, no hubieran entregado el estudio.  
 
Aquí cabe hacer la mención que el Diario de Colima reprodujo las encuestas que realizaron 
ambas encuestadoras por lo que el mismo medio impreso remitió a este Instituto los 
estudios correspondientes, más no así las empresas que lo realizaron. 
 
   Una vez que ha sido rendido el presente informe, deben realizarse las gestiones 
necesarias para la publicación del mismo en la página de internet institucional, por 
conducto de la Dirección de Sistemas del Instituto Electoral del Estado; siendo menester 
además, su entrega posterior al Instituto Nacional Electoral a través de la Junta Ejecutiva 
Local y la Secretaría Ejecutiva, lo anterior de conformidad con los lineamientos 15 y 16 del 
acuerdo referido en supra líneas. 
 

 
     Colima, Col., 8 de enero de 2015. 

 
 

Atentamente  
“Tu Voto es Poder…Ejércelo” 

 
 
 
 
 
 
 

Mtro. Miguel Ángel Núñez Martínez 
Secretario Ejecutivo del IEE  
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